NUmeros reales.

1° Representa en la recta real los siguientes nimeros explicando el procedimiento se-
guido:

a) —/10 b) % c) 3_2\/5
2° Expresa en forma fraccionaria
a) 2,340676767...... b) 2,340634063406......
3° Racionaliza las siguientes expresiones:
) 2+4/3 _ & 0 3-2\5 _
5 a—243 NG
d) 2+xf &) 3f+2f f)ﬁ_
I 3Va-23 2[ 33
g 2 ) = ) ==
5\/— 2+\/§+\/§ \/§(5_\/§)

4° Deduce el valor del numero de oro a partir de su definicion.

5° Demuestra que V2 es irracional.

6° Calcula los valores de x que cumplen las siguientes ecuaciones:
a) [x—4/=3 b) |2x+5|=

c) [3-4x|=2 d) [x|+|x—4|=

7° El aforo de un estadio de fatbol es de 25 000 espectadores. En un partido reciente el
campo estaba practicamente lleno. Un matematico muy dado a los porcentajes com-
prob6 que el 15,555555...% de los espectadores estaban en el graderio sur y que el
24,524524524...% de los espectadores eran mujeres. ;Cuantos espectadores asistieron
al partido?

8° El patio de una carcel es un cuadrado de 50 metros de lado. Un recluso pasea reco-
rriendo el perimetro ABCD con una velocidad constante y otro los hace sobre una
diagonal AC con la misma velocidad. Si parten simultaneamente del punto A, ¢volveran
a encontrarse?

9° Operaciones con radicales:

a) 2+/3+31108 -5V12 b) \E——\f V15 c) 43/81-53/24 +23/78125
; W / 72 [15/8 +3/128
WnE W2 ¥a HEEL g 2. ﬁwﬁ DR e T

10° Demuestra que si p = \/6+ a2 —\/6—4x/§ , entonce p? es un nlmero entero.
Calcula su valor.
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